

До протоколу комісії
від 31.01.2020 р.

ОКРЕМА ДУМКА

члена конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Бурштинська центральна міська лікарня» Сенчини Тетяна Мирославівна.

Вважаю за необхідне висловити свою окрему думку, до протоколу засідання комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора Комунального некомерційного підприємства «Бурштинська центральна міська лікарня», від 31.01.2020 року, щодо конфлікту інтересів членів конкурсної комісії Тарнавської Н.Я. та Борисова В.М. та створення самої комісії. Так при формуванні зазначеної комісії міською радою було проігноровано та грубо порушено вимоги Постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. №1094 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я».

Комісія утворена всупереч пункту 14 постанови де зазначені вимоги створення конкурсної комісії для новостворених закладів охорони здоров'я, яким на мою думку, є КНП «Бурштинська центральна міська лікарня» Бурштинської міської ради Івано – Франківської області.

До складу комісії можуть входити представники громадської ради органу управління або особи (за згодою), делеговані громадськими об'єднаннями з питань захисту інтересів громадян у сфері охорони здоров'я та/або у сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності (за умови реєстрації таких громадських об'єднань не менше як за два роки до дати прийняття рішення про проведення конкурсу) та погоджені громадською радою при органі управління, - по одній особі від кожного громадського об'єднання.

На жаль, громадська рада міської ради, яка була створена в 2016 році, а її склад згідно із Положенням був обраний на один рік, не працює, представників громадських об'єднань не погоджувала. Та й взагалі громадських об'єднань з питань захисту інтересів громадян у сфері охорони здоров'я та/або у сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності на території міста немає.

Члени комісії Тарнавська Надія Ярославівна, представник БО «БФ «Сурма» (основний вид діяльності 88.99 надання іншої соціальної допомоги, зареєстрована в с. Дем'янів) та Борисов Володимир Миколайович, представник ГО «Майдан - Бурштин» є братом і сестрою, а також є співзасновниками БО «БФ «Сурма», що не буде сприяти об'єктивності прийнятих рішень комісією.

Розглядаючи дану ситуацію та даючи роз'яснення, головний спеціаліст юридичного відділу, відповідальна особа з питань запобігання корупції п. Мельник І.І. вважає мої застереження безпідставними, а їхній родинний зв'язок таким, що ніяк не може вплинути в подальшому на об'єктивність чи неупередженість при прийнятті рішень конкурсною комісією.

Зазначені та інші порушення не стали предметом уваги та додаткового вивчення ні радою ні її посадовими особами.

Не погоджуючись із такою ситуацією залишаю за собою право звернення до НАЗК за офіційним роз'ясненням.

**Член конкурсної комісії з проведення конкурсного
відбору на зайняття посади директора КНП
«Бурштинська центральна міська лікарня»**

Сенчина Т. М.